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CLASA a XII- a 
1)Se demonstreaza ca functia este continua si deci admite primitive (2p). Prin integrare directa se gaseste :

F(x)= 
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      (2p)

Pentru a gasi o relatie intre cele doua constante punem conditia ca F sa fie continua, obtinem 
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. Deci primitivele functiei vor fi :
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F(x)=
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(2p)

O primitiva se gaseste inlocuind constanta C cu orice valoare reala (1p).

2) a) Pentru scrierea relatiei :
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        Folosirea corecta a formulelor si finalizarea                      (2p)

    b) Scrierea  relatiei :  
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       Folosirea corecta a  formulelor si finalizarea                      (2p)

3)  Inmultirea primei ecuatii cu 
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 si a celei de a doua cu 
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     Obtinerea  ecuatiei  
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      Aflarea solutiei       
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      Precizarea  elementelor inversabile din 
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                            (1p)

     Aflarea sumei si produsului elementelor                                  (2p)

4.

a) asociativitatea şi comutativitatea rezultă prin calcul direct (2p), elementul neutru este e=4 (1p) şi toate elementele sunt simetrizabile  
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c) Căutăm un element 
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 cu proprietatea 
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	Notă :
	· toate subiectele sunt obligatorii

· timp de lucru 3 h

· fiecare problemă se notează cu puncte întregi de la 0 la 7
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